

Életreszóló művészet a visegrádi országokban

Az OFF Alapítvány szakmai projektje

A projekt célja, hogy növelje az idősek képviseletét a visegrádi országok kortárs előadóművészeti közösségeiben. Egy cseh és egy lengyel kulturális központ, valamint egy magyar alapítvány együttműködése időseknek szóló programokat hozott létre, hogy a régiók kulturális kínálata jobban illeszkedjen a lakossághoz.

OFF Alapítvány: “Ennyi idősen is így tudok játszani”

Az OFF Alapítvány szervezésében Garai Júlia, Hód Adrienn és Vadas Zsófia Tamara egy három hónapos kreációs időszak alatt a MU Színház által szervezett 60+ csoportjával dolgozott együtt. Ezt a kivételes csoportot Garai Júlia táncművész, táncpedagógus több mint tíz éve vezeti. A csoportot kifejezetten a kerület idősebb lakosai számára hozták létre, egyszerre funkcionál tornaóráként és improvizációs táncóráként. A résztvevők életére eddig is nagy hatást gyakorló órákat az OFF Alapítvány projektje gazdagította tovább egy 15 alkalmas folyamaton keresztül.

A projekt célja nem egy előadás létrehozása volt, hanem a csoport munkájának színesítése és célzott elmélyítése különféle művészeti és elméleti irányok bemutatásával. A workshopok alatt a résztvevők különböző művészeti ágak segítségével (színház, zene, tánc, képzőművészet) tapasztalhatták meg önmagukat és a játék erejét. A központi témák az emlékezet, a változás öröme, a felszabadultság, a teljesség és az önfeledtség megélése voltak.

A folyamatról forgatott film, amelyet Kőrösi Máté készített szeptemberben lett bemutatva. Ez a dokumentumfilm egy betekintés a csoport működésébe, a nyomás nélküli, szabad alkotói folyamatba. A film megmutatja, milyen fontos, jelentőségteljes munkát folytattak a résztvevők, és milyen váratlan hatással lehetett az a mindennapi életükre és az öregedéssel kapcsolatos tapasztalataikra.

A FILM LINKJE: <https://vimeo.com/757879144>

A projekt szervezői Solymár Fanni és Partig-Kis Erika.

Projekt támogatók: MU Színház, Virág Benedek Ház, Art Quarter Budapest

Projektvezető partner: OFF Alapítvány

Koprodukciós partner: Katlan Csoport

A program a Nemzetközi Visegrádi Alap támogatásával jött létre.

Nowa Huta Cultural Centre: The Voice of Seniors

A Nowa Huta Kulturális Központ 1983 óta működik, és vonja be sokoldalúan közönségét. A színház, a tánc, a fotózás, a kerámia és a zenei műhelyek mellett koncerteket, művészeti kiállításokat és fesztiválokat is szerveznek. 2014-ben létrehozták a Krakkói Koreográfiai Központot (KCC), amely a kortárstánc területén végzett munkával foglalkozik. A központ részt vett egy kétéves produkciós projektben, amelyet a Kreatív Európa Program társfinanszírozott, Nemzetközi Kortárs Táncegyüttes 2018-2020 (iCoDaCo) néven. A KCC emellett rendszeresen tart kortárstánc órákat gyermekek, serdülők és felnőttek számára különböző szinteken: <https://nck.krakow.pl/kcc/en/education/>

A FILM LINKJE: <https://vimeo.com/795549055>

Divadlo na cucky: GENETIKA

A Divadlo na cucky egy független, professzionális színház Olmütz központjában, amely kortárs dramaturgiával foglalkozik a polgári szerepvállalás és az aktuális társadalmi kérdések mentén. Gazdag tapasztalattal rendelkeznek az idősekkel való munkában. Minden évben drámakurzusokat indítanak, és minden alkalommal igyekeznek a színvonalukat emelni.

Szenior programjukat itt ismertetik: <https://www.nacucky.cz/kurz-senior>

A FILM LINKJE: <https://vimeo.com/795551376>

A projektet Csehország, Magyarország, Lengyelország és Szlovákia kormánya társfinanszírozza a Nemzetközi Visegrádi Alap keretében.

A támogatás célkitűzés a fenntartható közép-európai regionális együttműködésre vonatkozó ötletek előmozdítása.